

6月18日,2019年中牟县食品安全宣传周活动正式启动。中牟县领导李五群、屈连武、朱怀召出席启动仪式。活动旨在进一步深入普及食品安全知识,增进全社会对食品安全的参与意识,动员全社会关心、支持和参与食品安全工作。

中牟县食安办主任、市场监管局局长马爱国发表致辞,广惠街街道办事处主任张胜勇和中牟大酒店经理梁建学分别做表态发言。副县长屈连武宣布2019年中牟县食品安全宣传周正式启动,并和参加活动的人员一起在主题签名墙上郑重地签上自己的姓名。

中牟时报 李淑娟 马沂峰 通讯员 李乐 马若雨 秦华斌 宋玉鑫 文/图



中牟县2019年食品安全宣传周启动仪式举行 加强食品安全监管工作 提升群众的“幸福指数”



创建国家食品安全示范城市 让生活更美好

马爱国在致辞中说,食品安全直接关系到广大人民群众的身体健康和生命安全,是人民群众对美好生活的最基本需要,是政府、企业、社会共同的追求。食品安全工作是民生工作、民心工程,县委、县政府高度重视食品安全工作,不断强化各种措施,开展一系列专项整治活动,保障了群众的饮食安全,全县的食品安全形势逐渐向好。要以对党和人民群众高度负责的态度,充分认识到做好食品安全的重大意义,切实把食品安全宣传、食品安全监管工作抓好、抓实。

马爱国说,要围绕“全面推进国家食品安全示范城市创建 让生活更美好”的主题,将国家食品安全示范城市创建工作和当前食品安全工作重点紧密结合起来,突出工作特色。各单位要结合本单位职能安排好“主题日活动”,做到有气场、有声势。要把群众普遍关注、与群众生活关系密切的食品安全问题作为宣传内容;要把中牟县食品安全工作和创建国家食品安全示范城市以及创建河南省食品安全示范县的措施和成效作为宣传重点。今年3月份,中牟县顺利迎接创建河南省食品安全示范县验收;6月13日,省级食品安全示范县结果已在省市场监管局网站公示,中牟县拟被命名为河南省食品安全示范县。继续加大创建宣传,形成人人参与创建、支持创建的浓厚氛围;把利用传统媒体与新媒体宣传作为抓手,进一步增强食品企业和广大群众法律意识、责任意识和诚信意识,营造出尚德守法、共治共享的社会氛围。

马爱国希望,要建立和完善“党政负总责、部门各负其责、企业是第一责任人、群众参与监督”的社会共治机制。各有关单位要细化监管措施,全面落实《地方党政领导干部食品安全责任制规定》《关于深化改革加强食品安全工作的意见》的相关要求,特别要抓好食用农产品、畜禽水产养殖和屠宰环节、食品生产、消费等重点环节,抓好农村、学校校园及其周边等重点区域,抓好婴幼儿食品、乳制品、肉制品、白酒、食品添加剂等重点品种的日常监管,加强对食用农产品的农兽药残留、食品非法添加的整治力度,不断提高食品安全质量,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。



发放宣传册5000余册 销毁假冒伪劣食品400箱

活动现场设有展板40余张,展台25个,共发放食品安全宣传册5000余册,宣传页9700张、宣传购物袋3000个、围裙1000条,现场接受群众咨询2000余人次。设置食品检测车2台、快检设备4套,为群众提供免费的食物、农产品检测服务11次,设置了假冒伪劣食品集中展示区,展示并销毁假冒伪劣食品400余箱。

在县食品安全宣传周启动仪式开启的同时,中牟11个乡镇分别在各自辖区所在地同步开展食品安全宣传周宣传活动,在乡镇主干道、人流密集区共悬挂宣传条幅60余条,张贴宣传海报400余张,发放宣传册4500余册,宣传页9000张,发放购物袋、围裙等宣传物品2000余件。

据悉,中牟县今年的食品安全宣传周活动从6月18日起持续至7月1日。其间,中牟各乡镇、街道,县食安委相关成员单位将组织形式多样的食品安全主题日宣传等活动,大力宣传食品安全法律法规、科普知识以及创建国家食品安全示范城市内容,切实增强群众食品安全自我保护意识,努力营造尚德守法、共治共享的食品安全良好氛围。

